
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО 
РИНКУ 

 

РІШЕННЯ 

Про особливості провадження 
депозитарної діяльності в умовах 
воєнного стану в Україні 

Відповідно до пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне 
регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків»,  Закону України 
«Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в 
Україні”», у зв’язку з введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента 
України від 24.02.2022№64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, з 
метою забезпечення Центральним депозитарієм цінних паперів, депозитарними 
установами оброблення та зберігання інформації системи депозитарного обліку в 
умовах воєнного стану, 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку 

ВИРІШИЛА: 

1.  На період дії воєнного стану депозитарні установи, яким Центральним 
депозитарієм цінних паперів відкрито агреговані рахунки, мають право 
здійснювати копіювання даних системи депозитарного обліку в хмарні 
сервіси, розташовані країнах, що є членами Європейського союзу, 
Великобританії, Сполучених штатів Америки, Канади. При цьому місцем 
реєстрації кінцевих бенефіціарних власників постачальників таких хмарних 
сервісів має бути одна із вище перелічених країн. 
2. Доповнити додаток №2 до рішення Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку №144 від 08.03.2022р. новий пункт такого змісту:  

«11. Встановити, що тимчасово, на період дії воєнного стану,  депозитарні 
операції (крім складення/ формування та надання реєстру власників іменних 
цінних паперів/ переліку власників цінних паперів, передбаченого 
законодавством, облікових реєстрів власників іменних цінних паперів), які 
можуть проводитись у системі депозитарного обліку у період дії воєнного стану 
відповідно до рішень Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 
виконуються Центральним депозитарієм, депозитарними установами не більше 
п’яти  робочих днів з дати прийняття розпорядження та/або документів, що є 
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підставою для здійснення цих операцій, крім випадку, коли у розпорядженні або 
у відповідному договорі з клієнтом, депонентом встановлений інший (більший) 
строк його виконання або протягом вказаного строку контрагентом за 
відповідним правочином не було надано розпорядження на проведення 
відповідної депозитарної операції, що має бути здійснена на виконання цього 
правочину.». 

3. Це рішення набирає чинності з моменту його опублікування на 
офіційному вебсайті Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку. 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку І.Барамія.  

Протокол засідання Комісії 
від 16.03.2022р. № 22

 Голова Комісії Р.Магомедов
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